新《固废法》将处罚标准提高20倍 乱倒工业固废最低罚款10万元

记者 胡锦

本报讯 近日 ,记者从市综合行 政执法局了解到,据最新修订的《中 华人民共和国固体废物污染环境防 治法》(以下称新《固废法》),擅自倾 倒、堆放、丢弃、遗撒工业固体废物, 或者未采取相应防范措施 造成工业 固体废物扬散、流失、渗漏或者其他 环境污染的 ,处所需处置费用一倍以 上三倍以下的罚款 ,所处置费用不足 十万元的 按十万元计算。

乱倒工业固废的相关处罚调整 到最低10万元,相当于旧版《固废 法》的最低处罚的20倍。

据了解,我市境内有工业制造企 业近2万家,每年产生工业固废超过

为打造 无废城市 加速推进工 业固废清运工作,我市采取了 软硬 兼施 的工作方法 ,一方面加强工业 固废清运服务 采用 政府引导、企业 付费、第三方服务 的形式 引入第三 方公司 建成工业固废在线监管和交 易平台 加强 无废城市 APP推广和 服务 ,让企业主可以直接在手机客户 端完成清运处理工作 固废处置实现

零次跑 。另一方面 投入执法力量 从各环节突破侦查,通过随机抽查、 突击检查和责任倒查等形式 实行严 管重罚的高压态势。

值得一提的是 旅托互联网智能 回收平台 ,我市一般工业固废 分类、 回收、运输、终端处置 全过程实现数 字化、可追溯、封闭式处理体系 不仅 实现了垃圾减量化和无害化 还积极 寻找处理渠道和分拣技术 ,一些工业 固废实现了资源化再利用。

记者了解到 新《固废法》从今年 9月1日开始正式实施。新《固废法》 实施以来,我市第一张罚单还未开

市综合行政执法局温馨提醒:企 业工业固废需依法处置 ,切不可心存 侥幸随意清运。

今年我市将对 五处水库进行 除险加固

记者 章芳敏 诵讯员 胡晶晶

本报讯 近日 ,市水投集团水利水电 勘测设计所相关人员完成了石柱镇外 杓塘水库、象珠镇歇马殿水库的除险加 固工程施工图图纸审查 意味着这两座 水库即将进行改造提升。

外杓塘水库位于我市石柱镇西岐 村,集雨面积0.287平方公里。该水库 正常蓄水位 135.79 米 ,总库容 16.27 万 立方米 ,是一座以灌溉为主 ,兼顾防洪、 养殖的小(2)型水库。

据了解,日前,外杓塘水库除险加固 工程初步设计方案已通过评审。设计所 人员在前期现场检查中发现 ,外杓塘水 库经过多年运行 枢纽建筑物的部分建 筑材料已经老化 水库存在 坝顶宽度较 窄 不能达到规范要求 :内坝坡风浪冲刷 侵蚀严重 :外坝坡坡面已被杂草掩盖 坝 脚水田常年积水 存在渗水情况 ;启闭机 拉杆锈蚀 抱箍松动 现已无法启闭 等主

这座水库灌溉下游农田500亩,受 益范围为石柱镇西岐村、下杨村等。水 利水电勘测设计所相关人员告诉记者。

另外,位于象珠镇塘里坑村的歇马 殿水库的库容量更大一些,总库容有 26.50万立方米 是一座以灌溉为主 结 合农村饮用水的小(2)型水利工程。设 计人员根据水库当前存在的问题 在本 次除险加固工程设计中,对大坝进行防 渗加固处理的同时 ,还埋设渗流及变形 观测设施 ,加宽大坝 ,设计新建启闭机 房、上坝道路、坝顶结构以及上、下游坝

面护坡等。 据悉 ,我市今年将开展5个水库除 险加固工作。除上述两个水库外,西城 街道上黄水库、花街镇胜利水库和唐先 镇里洋水库的除险加固工作目前也在紧 锣密鼓地进行中。

古山镇公益拍卖支持困境儿童

卖出书画作品12幅 ,共筹得竞拍款117100元

记者 陈慧

本报讯 23日下午,古山镇举行 庆丰收:迎小康 慈善公益拍卖会, 拍卖我市著名书画家作品,助力全市 困境儿童帮扶工作。

据悉 ,今年 中国农民丰收节 永 康分会场设在古山镇 ,而此次拍卖活 动是丰收节系列活动的第一项内容。

慈善拍卖会当天 ,与会人员一起 观看了公益短片《幸福是什么》,了解 我市困境儿童生活现状,并了解了拍 卖的资金用途。

据悉,此次拍卖会拍卖的12幅 作品来自我市楼金辉、章竟成、胡红 专、楼绍荣这四名书画家。拍卖方式 为保底有偿拍卖,以最高价为成交 价。买受人当场结清标的成交价 款。拍卖所得的资金将全部用于支 持市阳光爱心义工协会和浙江省残 疾人福利基金会联合发起的支持困 境儿童的项目。

据了解,阳光爱心公益协会开展 困境儿童服务已有12年了。截至目 前,该协会已走访了将近5018名儿 童 累计陪伴了506名困境儿童的成 长,累计开展了626场陪伴公益活 动 ,服务受益人数达 20891 人次 ,参 与公益服务志愿者达13981人次 累 计服务时间达71518.84小时 把爱和 力量送到每一位有需要的孩子身边。

当天,书画作品全部拍出,共筹 得竞拍款117100元。



雨中拆除

23日,西城街道对烈桥湾塘 山工业功能分区最后一幢厂房 进行拆除。据了解,这是该镇 一月一镇平安大会战 中的一 次行动。此次拆除将加快推进 烈桥智造科技小微企业园建设 步伐 小微园项目预计在今年年 底进场施工。

记者 潘燕佳 摄

市住房和城乡建设局离退休党支部

记者 章芳敏

本报讯 我们支部比较注重学 习,每个月9日是党员学习日,每两年 还会安排一次购书。近日,市住房和 城乡建设局离退休党支部书记吕长 溪介绍,支部浓厚的学习氛围让大家 养成了 活到老学到老 的好习惯。

据了解,市住房和城乡建设局离 退休党支部现有党员12人,平均年 龄70多岁。

针对离退休党员居住分散的实 际情况,该支部在市住房和城乡建设 局党委的关怀指导下,落实 四送 (送资料、送精神、送要求、送温暖)措 施 ,把工作做细做实 ,确保学习教育 高质量、全覆盖。

去年,该支部专门组织召开离退 休党员 不忘初心、牢记使命 主题教 育学习动员会 ,还将主题教育应知应 会知识摘编成册,连同《论述摘编》 《学习纲要》发放到位 确保必读书目 人手一册。

会上传达了各级党委关于主题

教育的有关精神 补上老干部学习信 息化短板 确保学习教育在线上实时 跟进到支部、覆盖到每一位党员。

值得一提的是,该支部按照不降 低标准、不降低质量并充分考虑离退 休干部实际的要求,认真制定教育方 案和学习计划,由专人对实施方案进 行讲解释疑 ,落实集中学习和个人目 学的具体措施 推动离退休党员干部 紧跟部署不掉队。

我们支部的老同志交党费都很 积极也很及时。吕长溪说,有个别住 在外地的老同志,不方便当面交,就 通过手机把党费转过来。

该支部对党员也颇为关心 ,得知 有行动不便、重病卧床等情况的离退 休党员 就联合局机关相关人员一起 上门走访慰问,带去组织的问候和关 心,了解老党员的期盼和诉求,并现 场征求意见建议。

该支部成员甘于奉献 ,用行动诠 释初心使命。如老党员胡子良参与 了《胡氏宗谱》的编写。而今年年初 开展为新冠肺炎疫情防控工作捐款 活动时,该支部每一位党员在做好疫 情防控知识宣传和自身防护工作的 同时 仍念念不忘为疫情防控工作捐 款献爱心作贡献。我们虽然年龄大 了 却仍然想为抗击疫情尽一份自己 的力量。这是该支部每一位离退休 老党员共同的心声。

该支部全体呙退休克员表示 ,今 后要努力做到 退休不褪色、离岗不 离心 :不断加强理论学习 ,在思想和 行动上与党中央保持高度一致 ;不忘 初心使命 ,紧跟国家发展形势 ,坚定 共产主义信念;充分发挥余热,为全 市住房和城乡建设事业发展出谋划 策、再作贡献。



8月17日,经济开发区金山东 路林欣模具公司未主动报送流动人

口信息被警方处以100元罚款。 8月17日,芝英镇芝英二期工 业区金铜路永康市久品工贸有限公 司未主动报送流动人口信息被警方 处以100元罚款。

8月17日,芝英镇芝英二期工 业区金铜路应永红加工厂未主动报 送流动人口信息被警方处以100元

8月17日,方岩镇正谊路西一 巷永康市鸿泰包装材料厂未按时报 送流动人口信息被警方处以100元

市流动人口管理办公室温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住登记 条例》,用人单位在录用或解聘流动 人口员工时,应该在三天之内报送 流动人口录用或离职的信息。

